



编者按:你爱的那个TA跟你分手了,给你留下了无尽的痛苦。挽回爱情、修复婚姻、 情感咨询、防范小三……今天,您遇见了情感顾问,这些都将不再是问题!只需一个电话 或一封邮件,本报情感顾问白老师将为您在婚恋方面遇到的难题排忧解难,指点迷津。

情感热线:7019022 电子邮箱:3152771626@gg.com

◆咨询案例:

女友是个"游戏迷"

白老师:您好!

今年初,朋友给我介绍了个女孩,年 龄相当,外表靓丽,很符合我的择偶标 准。我想自己今年30岁了,好不容易遇 到动心的,就一心跟她往婚姻上发展。 但约会了几次,我对这桩感情产生了疑 虑。约会时,她不停地看手机,不是发微 信就是玩"天天爱消除"。我觉得她对我 没兴趣,至少不大尊重我,于是主动打了 退堂鼓

后来,别人又给我介绍了一位姑娘, 虽然比前一位长相逊色些,但我也没有 过多挑剔,更何况她不怎么玩手机,我对 她挺满意。两个月前,我头一次到她家, 她跟我打了招呼后竟坐在电脑前不停地 玩游戏。接触了一段我才知道,她是个 游戏迷,玩上瘾时连饭都不吃,脸都不 洗。我问她:以前没觉得你喜欢玩游戏 啊?她回答:咱俩现在关系稳定了,我没 必要再装了。面对这种局面,继续谈吧, 心里别扭得很;不谈吧,她别的地方我挺 满意。真要再换个对象相处,谁知道会 遇到个什么样的? 我真是越来越没信心

小刚

人不但要有趣 还得互相喜欢

小刚:你好!

大凡恋爱双方有一方对另一方不满 意,有时是原则问题,比方说双方"三观" (人生观、世界观、价值观)有距离;有时 是小毛病,比方说,男方喝汤时声响太大 或女方是个大嗓门。大多数情况下,小 毛病可以通过双方的沟通加以纠正,而 原则问题往往会造成男女双方分道扬

女朋友爱玩手机或爱玩游戏好像不 属于原则问题。这里就要说到兴趣。以 我有限的人生经验,人要有趣,人生才会 可爱。人如何有趣? 业余爱好是重要的 表现形式。选择人生伴侣自然条件多多, 职业、收入、性格、家庭背景……除去这些 之外,我建议,如果有可能,一定要找个有 趣的人。结婚成家,两个人一年三百六十 五天住在一个屋檐下,一方或双方都闷着 一声不吭,这日子未免太无聊。毛泽东喜 欢游泳,古稀之年还畅游长江;丘吉尔喜 欢雪茄,吸与不吸都含在嘴里;普京的爱 好更加广泛——柔道、滑雪、骑马……说 到业余爱好,当然有高雅和低俗之分,嗜 烟、酗酒自然不可取,痴迷赌博更为人不 耻。至于说到迷恋手机或电脑游戏则另 当别论。

心理学家认为,能痴迷干某一件事情 的人往往感情比较专一,因为长时间专注 干某事能潜移默化地培养他对感情的执 着。所以说,你的女朋友迷恋手机或游戏 都不可怕,重要的是她对你的态度。她玩 游戏可以不吃饭不洗脸,但你一出现,她 立马小鸟依人般偎在你身旁;她玩手机可 以一上午不离手,但你一敲门,她马上满 面春风为给你端茶倒水,陪你闲坐聊天。 这有何不可?

问题不在于她喜欢或痴迷于什么,而 在于即使你出现在她身旁,她依旧对你不 理不睬。说得直白点,手机没错,游戏没

错,错的是她好像不大喜欢你。依你描述 的情况看,你在女友心目中的位置不大重 要,这才是关键。想想看,一位姑娘面对 自己心目中的白马王子,她哪有心思玩什 么手机和游戏啊!

怎么办? 你若喜欢她,就接受她的兴 趣或爱好;她若喜欢你,会逐步减少玩手 机或游戏的时间。假如你想改变她,我觉 得凶多吉少;假如她心中根本不喜欢你. 玩手机或游戏的时间会越来越长。

昨天, 微信上说网友李先生近日与 女友刚分手,分手的理由很奇葩,"她每 天都花两个小时洗澡,我实在忍受不 了。"李先生说,他给女友打电话,十次有 九次不接,之后回复的原因都是"在洗澡 没听到电话响"。洗澡是托词,不想接电 话才是主因。

李先生跟女友分手了,并非暗示你也 跟女友分手。建议你先弄清楚女朋友的 真实想法,她是否想跟你一路走下去。手 机和游戏都不是问题,问题在于两个人是 否互相喜欢。

祝你幸福。







★报名现场

32岁男子急寻有眼缘的独生女

昨天,工作人员接待了一位32岁的 年轻人,在交谈中,他流露出迫切成家 的愿望。田先生,未婚,汉族,本科毕 业,1984年12月出生,身高1.77米,体重 75公斤,在我市一家国企工作,家住卫 东区,爱好体育、钓鱼、音乐,父母退 休。小伙儿五官端正,阳光帅气,想找 一位有眼缘的独生女作为人生伴侣。本

市27岁-34岁的姑娘,有固定工作,1.65 米左右,善良温柔、通情达理、诚实可 靠、乐于助人,短婚无子女的也可以。

(李爱仙)



据了解,10月23日至29日,我市新华、卫 东、湛河三个区结婚登记共152对,离婚登记 84对,离婚结婚比率达55%。同时,记者统计, 在这7天中,新华、卫东、湛河三区离婚平均年 龄男士为41.6岁,女士为39.2岁。

男子懒惰成性 妻子当场发飙

口记者 李科学

本报讯 10月27日上午,一对年轻男女来 到新华区行政服务中心二楼婚姻登记窗口前, 准备办理离婚登记手续。

男士发现自己的身份证忘带了。两人走 到该区行政服务中心的楼梯口,男士把车钥匙 递给女士:"知道在哪儿吧? 床头那个抽屉 里。"女士当时就恼了:"你的身份证凭啥叫我 去拿?没见过你这么懒的,家里从来不收拾, 衣裳一回也没洗过,住过的地方乱得跟猪窝一 样。谁能跟你过下去?"男士提高了声音:"你 离不离?"女士愤愤地接过钥匙:"反正是最后 一回了! 早分了早好,以后再也不受这气了。

半个多小时后,女士拿着证件回来,两人 言不发,办好离婚登记手续各自离开。

感谢新华、卫东、湛河三区婚姻登记 处为本栏目提供数据支持

	男士离婚 平均年龄(岁)	女士离婚 平均年龄(岁)
新华区	41.5	39.6
卫东区	43.8	40.5
湛河区	39.6	37.6



原源、洋洋:今天是你俩大喜的日子,老爸 老妈高兴啊! 愿你们相互珍惜、共享爱情、共 擎风雨、白头偕老、青春美丽、人生美好、生命 无憾!

新郎爸爸妈妈:宁建立 李建丽

2015年10月30日是女儿原源、女婿洋洋 婚礼庆典的大喜日子,爸爸妈妈希望你们永结 同心!用百倍的信心和勇气迎接风雨,欢度春 秋,共同营造幸福美满的婚姻家园!

新娘父母:张秀甫 汤春先

源小乖:遇见你之前,从没想过结婚。遇 见你之后,结婚没想过别人。

新郎:洋洋



鹰城万人相亲 | 意 温暖你我

鹰城万人相亲·鹊桥会成立一周年联谊会

单身的你,快来报名吧!

报名方式:

报名时间:即日起-11月22日

1. 单位组织统一报名。

2. 现场报名:携带身份证原件及复印件、毕业证原件及复印件、3英寸照片1张到鹰城广场对面平顶山日报传媒集团广告营业厅二楼208室。

3. 微信报名:扫鹰城万人相亲鹊桥会微信二维码,即可报名。



